



В Петрозаводске перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемых в насильственных преступлениях

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего и 28-летнего уроженцев Чеченской Республики. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, группой лиц по предварительному сговору), ч. 3 ст. 30 и ч. 2 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование), ч. 2 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев). По версии следствия, в феврале 2011 года обвиняемый, в вечернее время, находясь на улице в городе Петрозаводске, выхватил у прохожего мужчины мобильный телефон и скрылся с места происшествия, выехав за пределы Республики Карелия. Вернувшись в республику в июне 2013 года обвиняемый, находясь в ночное время в одном из баров города Петрозаводска, сначала избил ранее незнакомую девушку, которая ответила отказом на его знаки внимания, а затем напал на крыльце бара на другую девушку, которую затащил в кусты, где попытался изнасиловать. Однако потерпевшая оказала злоумышленнику активное сопротивление, а ее сестра успела вызвать полицию, в связи с чем он скрылся с места происшествия. Впоследствии, в течение двух недель обвиняемый вместе со своим знакомым совершили еще два разбойных нападения, в ходе которых сначала днем напали на прохожего, которого избили и похитили золотое кольцо и телефон, причинив ущерб на сумму более 7 тысяч рублей, а затем ночью дождались у бара своего знакомого и напали на него. В ходе нападения, с целью похищения имущества потерпевшего обвиняемые сначала избили его руками и ногами, а затем под угрозой ножа посадили в его же автомашину и заставили ею управлять, указав направление движения в указанное ими место. Потерпевший, управляя своей автомашиной и двигаясь по проезжей части автодороги, попытался привлечь к себе внимание посторонних лиц, для пресечения противоправных действий обвиняемых, и остановил машину. За это обвиняемые снова стали его избивать руками, а затем, вытащив из машины на проезжую часть стали бить бейсбольной битой, которую передавали друг другу, по различным частям тела. В результате обвиняемые похитили у потерпевшего различное имущество на сумму более 34 тысяч рублей и скрылись с места происшествия. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/678142>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия
